

Рецензія
на ОНП підготовки докторів філософії в Українській медичній
стоматологічній академії за спеціальністю
222 – Медицина

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 – Медицина розроблена і вперше введена 26 травня 2016 року. Розробниками ОНП виступили науково-педагогічні співробітники з багаторічним стажем роботи у закладі, досвідом підготовки кадрів, з конкурентоспроможними науковими розробками з різних галузей медицини, непересічними досягненнями лікувальної роботи. Протягом часу існування програми адміністрацією закладу постійно вдосконалюється процес підготовки – покращуються навчально-методичне та інформаційне забезпечення підготовки PhD, забезпечуються належні умови міжнародної, національної академічної мобільності, доступу до міжнародних авторитетних баз даних Scopus та Web of Science, ScienceDirect.

Беззаперечно, програму можна вважати унікальною серед споріднених, оскільки здобувачі можуть поєднувати наукову роботу з практичною діяльністю, зокрема у лікувальних закладах. Забезпечено належні умови наукової співпраці і з лабораторно-діагностичними закладами м. Полтави та інших міст України. Програма також адаптована до підготовки фахівців галузі знань 22 – Охорона здоров'я, передбачаючи гармонійну інтеграцію навчальної роботи з науковим дослідженням за увесь період навчання.

Процес удосконалення і перегляду ОНП проходить відкрито, відповідаючи вимогам законодавства у цій сфері. Представники роботодавців беруть участь у обговоренні змін та доповнень до програми, одним із стейкхолдерів у розрізі даного питання виступає профільне міністерство – Міністерство охорони здоров'я України, яке є замовником на підготовку докторів філософії (обсяг якого затверджується відповідним наказом МОЗ) і контролює забезпечення державного замовлення академією.

Обсяг ОНП складає 33 кредити ЄКТС. Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у рамках ОНП реалізується за багатьма напрямками. особливо – у частині наукової складової індивідуального плану.

ОНП підготовки докторів філософії в Українській медичній стоматологічній академії за спеціальністю 222 – Медицина забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, практичної та викладацької діяльності.

К.мед.н., директор комунального підприємства «1-А міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»



Г. Б. Селькіна